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PO E®EKT CKOPOYEHHS POBOYOI JOBKUHU KPATHOT'O
JAHIIOTA MEXAHIYHOI IEPEJAUI

Jlanirtorosi nepeaayi MMUPOKO 3aCTOCOBYIOTHCS /IS IIepeiadul KpyTHOTO MOMEHTY. 3a
MoTpebu mepenavi BEJIMKOTO KPYTHOTO MOMEHTY, ab0 KOJM HeoOXigHa BHCOKA HAJIIHHICTH
po06OTH, HEPITKO 3aCTOCOBYIOThH MapajiebHO JiBa 1 OUTbIIE JIAHIIOTIB. SIK BUSBUIIOCS, poOoya
JOBXKMUHA MEXaHIYHOI Mepeadi, CKIaIeHo 13 JEeKUTbKOX MapajiebHO MPAIOIYNX JIAHITIOTIB,
€ MEHIIOK 3a OJWMHAPHMUM JIAHIIOT, HABITh KOJIM YC1 JIAHIFOTH CKJIAJACHI 13 OJHIET 1 Ti€l X
KUIBKOCT] OXHAKOBHIX JIAHOK .

[Tobynyemo IMOBIpHICHO—CTaTHUCTUYy MOJEIb poOOUOi JOBXKUHH KPATHOTO
naHioora. byneMo BBaxxaTu JOBXHMHY JIAHOK JIAHIIOTA PIBHOKWO a+ X, ne X — ii BUmaakoBa

MOXHOKa 3 HyJIbOBHM MAaTEMATHYHHM CIIO/iBAHHSAM Ta BiJOMOIO i PiBHOIO O JHCIEpCiro.
[IpuitMmemMo TakoX, IO JOBKHMHU BCIX JAHOK PO3IMOJALUICHI HE3aJIEKHO Ta OJHAKOBO 3a
(G1HITHUM, OJU3BKUM JI0 HOPMAJILHOTO 3aKOHOM 3 T'YCTUHOIO IMOBIPHOCTI

A(x* =9¢*)?, |x| < 3c;
0, |x| > 3c.
Tyr A=5/1296/°, ¢=~/70/3~0,885c .
[Ipod. lyOunsik 3ampOTnIOHYBaB Take MOSCHEHHS CKOPOUYCHHS JOBXUHUA /1 PSAHOTO

JAHIIOTA: 13 /1 TapajelibHUX JIAHOK TPAI0E€ HAMKOPOTIIA 3 HUX. TakuM YMHOM poOoua
JOBXKHMHA JaHKW 71 PAAHOTO JaHuora gopisHroe a+Y , Y =min{X , X,,...X }. Tom

py (1) =n(1=Fy ()" py (), ne Fy(x) — pynkuis posnoxiny X .
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31 30UIbIIEHHAM 71 IpadiKu I'YCTUHU IMOBIPHOCTEHN 3MIILYIOTHCS BJIIBO, MATEMATUYHE
CIIOZIBaHHS BUIIAIKOBOI CKJIaJJ0BOT p000Y0i NOBKUHH JaHKK Y crae Bix eMHUM. EdexTrBHA

. Bxe s

JIOBKWHA JAHKA KPATHOTO JIAHLIOTa MEHINA 3a JOBXKWHY JAHKA Ha |M [Y,]

JBOPSIHOTO JIaHI[Iora poOoya JOBKMHA JIaHKH 3MeHInyeThest Ha 0,5750 .

1 . . . .
IIpo meit edekt Ta iger0 HOro MOSCHEHHS BHIIAIKOBICTIO JIOBKHHH JIAHOK JIAHIIOTA, IO HAJISKUTH MPOQd.
Cremnany [younsky, aBropam noBigomus npod. [lerpo Kpuswuid.



